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	SAINTONGE WINTER CUP
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Golf Louis-Rouyer-Guillet


REGLEMENT PARTICULIER DE L'ÉPREUVE :
Ce règlement complète les règlements généraux (Cf. règles générales des épreuves de la Ligue et Cf. règlement des épreuves Fédérales et règles locales permanentes –HARD CARD-). 

Les conditions des règlements particuliers priment celles des règlements généraux.

CONDITIONS DE PARTICIPATION :

Ce challenge est ouvert à toutes les équipes constituées de 2 joueurs ou joueuses, équipes mixtes ou non, licenciés à jour de la FFGolf.

FORMULE DE JEU :

RINGER SCORE stroke-play en Equipe de 2 joueurs.

Attention : chaque équipier note son score sur la carte.

Le score de l’équipe sur chaque trou sera la somme des 2 scores.

Ringer Score : chaque joueur joue sa propre balle jusqu’à son entrée dans le trou (stroke-play). Au fil des parties, ne sera retenu que le meilleur score obtenu sur chaque trou par l’équipe. La meilleure carte possible se constitue donc jusqu’au terme de l’épreuve.

   Nombre de cartes maximum : 13 au maximum durant le challenge

   Les cartes devront être effectuées lors de parties entre participants à cette compétition (3 parties maximum partagées avec une même équipe adverse)
   La carte finale sera déterminée lors de la journée de clôture en présence du sponsor (à trouver).

CLASSEMENT et PRIX :



INSCRIPTIONS (et droits d’inscription) :
   Les inscriptions (par équipe) seront prises sur la feuille prévue à cet effet et disponible à l’accueil du golf.et les cartes seront prises à l’accueil.

   Pour l’ensemble de la compétition, le droit d’inscription, exigible à l’inscription, est fixé à :

· 15 euros pour les membres de l’AS Golf de Saintonge

· 30 euros pour les non-membres de l’AS Golf de Saintonge (1) 

(1) Les non membres de l’association GOLF de SAINTONGE en 2013 ont la possibilité de prendre, dès maintenant, leur adhésion pour 2014 et ainsi bénéficier du tarif membre AS Golf de Saintonge pour cette compétition.
CALENDRIER PROVISOIRE

   Début de la compétition : le Dimanche 1er décembre 2013 (jouer une carte ce jour-là n’est pas obligatoire).
   Journée de clôture : Dimanche 30 Mars 2014 (à confirmer), dernier jour de la compétition avec remise des prix et trophées (jouer une carte ce jour-là n’est pas obligatoire). 

   Entre ces deux bornes, les dates des parties sont laissées à l’initiative des participants, ceci dans le respect de la procédure habituelle de réservation. 

MARQUES DE DEPART
Repères fixes Jaunes pour les Messieurs et Repères fixes Rouges pour les Dames.
DROIT DE JEU (il s’agit du green-fee : à acquitter par participant à chaque carte)
Pour les abonnés du Golf de SAINTES Louis-Rouyer-Guillet, aucun droit de jeu ne sera perçu, sauf pour les semainiers qui joueraient hors de leur période d’abonnement (ex. le Week-end).

Pour les non abonnés du Golf de Saintes, un green-fee tarif « compétition » sera exigé.
COMITE de l’EPREUVE :
C’est la  Commission sportive du Club, présidée par Jean-Luc ZANATTA, qui compose le comité de cette épreuve.
Toute demande d’information complémentaire, toute réclamation ou tout litige doit lui être soumis.

* * * *



PROCEDURE et Règles particulières
Réservation :

- Réservation obligatoire d’un départ pour 4 personnes (2 équipes inscrites à la compétition) auprès de l’accueil du golf.
Cartes de score : 

- Quand 2 équipes s’apprêtent à jouer une partie, chacune prend une carte de score habituelle du parcours sur laquelle il sera impératif de noter avant le départ, la date, le nom des 2 joueurs de l’équipe et le nom des 2 joueurs de l’équipe adverse (qui seront les marqueurs).
Règles particulières :

S’agissant d’un RINGER SCORE (ECLECTIC avec un nombre de cartes important, qui est une formule de jeu non officielle donc non strictement soumise aux règles de jeu du golf, pour cette épreuve, il est arrêté les principes suivants :

1) bien que le jeu se décompte en stroke-play (on compte tous les coups), tout joueur qui relèvera sa balle en renonçant à finir un trou, devra marquer sur ce trou un score de 10 coups qui s’ajoutera ainsi à celui de son partenaire lors du décompte final.
2) par suite, en fonction des intempéries ou de toute autre raison, les joueurs qui ne voudraient pas jouer l’ensemble des 18 trous lors d’une partie, auront la possibilité de le faire en notant pour chaque joueur, sur les trous non joués, un score de 10 coups.
3) BALLE PLACEE (période d’hiver), afin de permettre aux joueurs de nettoyer leur balle, pour toute la période de cette compétition, les joueurs seront autorisés à placer la balle sur toutes (mais les seules) parties tondues RAS du parcours.

4) Règle 25 : BALLE ENFONCEE (dans son propre impact), le dégagement est étendu au « parcours », c’est-à-dire aux roughs (les obstacles d’eau et les bunkers ne sont pas concernés par cette règle). Pour se dégager, le joueur pourra dropper sa balle à moins d’une longueur de club de l’endroit où elle reposait initialement.
* * * *
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