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Peugeot RCZ CUP 2011
Le dimanche 4 septembre 2011 au GOLF de SAINTES
« Epreuve n°CSN/1101/874 approuvée par la FFGolf au regard du statut amateur »
INSCRIPTIONS :
Epreuve ouverte à tous les licenciés amateurs de golf et aux invités golfeurs du concessionnaire ou importateur PEUGEOT. 
Tous les joueurs devront obligatoirement être munis de la licence 2011 de leur pays. 
DEFINITION de la Peugeot RCZ CUP
Deux drapeaux sont installés sur 9 des 18 greens du parcours (sur tous les trous pairs ou tous les trous impairs) : un drapeau blanc avec le logo Peugeot et un drapeau bleu avec logo RCZ CUP. 
Le drapeau blanc Peugeot est considéré comme l'emplacement de trou facile à jouer, alors que le drapeau bleu RCZ CUP est considéré comme l'emplacement de trou difficile à jouer. 
Chaque équipe a deux possibilités 

1/ Jouer l’intégralité des 18 trous avec les drapeaux blancs Peugeot. 
2/ Jouer 9 drapeaux blancs Peugeot et 9 drapeaux bleus RCZ CUP. 
L’équipe jouant selon la formule RCZ CUP doit systématiquement jouer le drapeau bleu RCZ CUP lorsque celui-ci est présent.

Le choix de faire ou non la formule RCZ CUP doit être pris et annoncé avant le départ du tee n°1. Le choix ne concerne que les joueurs décidant de jouer 18 trous.
FORMULE DE JEU et SERIES
Les index supérieurs à 30 seront automatiquement ramenés à 30.

3 séries mixtes, 0 - 30

Série RCZ CUP (2 drapeaux) : Scramble à 2 joueurs, Stableford, sur 18 trous, formule RCZ CUP. 
Série Peugeot (drapeaux blancs uniquement) : Scramble à 2 joueurs, Stableford, sur 18 trous. 
Série 9 trous (drapeaux blancs uniquement) : Scramble à 2 joueurs, Stableford, sur 9 trous. 
Définition du Scramble
Au départ de chaque trou, les deux joueurs jouent leur premier coup.

Puis le "capitaine" choisit la balle qu'il considère comme étant la meilleure (pas obligatoirement la plus longue). Cet emplacement est marqué sur le côté. Pour le second coup, l'ordre de jeu est libre, mais le premier joueur doit placer sa balle à l’endroit exact où la balle choisie reposait.

Le deuxième joueur place sa balle à moins d’une carte de score de l'emplacement de référence, sans se rapprocher du trou, et dans un « lie » aussi similaire que possible (rester dans le rough ou sur le fairway si c’était le cas).

Lorsque les deux joueurs ont joué leur deuxième coup, le "capitaine" choisit à nouveau la meilleure balle et ainsi de suite jusqu'à ce que le trou soit terminé.

L'équipe gagnante est celle qui aura réalisé les 18 trous en le plus petit nombre de coups. Les coups joués de la même zone choisie ne comptent que pour un coup dans le décompte.

HANDICAP DE JEU DE L’EQUIPE
Scramble à 2 : total des handicaps de jeu divisé par 4

MARQUES DE DEPART
Dames : Marques Rouges
Messieurs : Marques Jaunes
ORDRE DES DEPARTS
Les départs seront effectués selon le souhait de chacune des équipes, dans les trois créneaux horaires habituellement définis. 
Les départs de la série 9 trous (se jouant sur 9 trous) seront donnés en dernier (4ème tranche horaire uniquement) sur les trous n°1 à 9. 
SCORES
Les scores sont comptabilisés selon le système du Stableford.

PLACEMENT DE LA BALLE / DEGAGEMENT :
L’équipe peut placer la balle sur l’ensemble du terrain (ceci incluant les roughs, les bunkers et obstacles d’eau). 
Le drapeau qui n’est pas joué est considéré comme terrain en condition anormale. L’équipe peut dans ce cas relever sa balle et la placer, sans pénalité, au point le plus proche de dégagement, sans se rapprocher du trou (règle 25-1). 
REMISE DES PRIX ET RECOMPENSES 
Le Net prime le Brut. Les prix ne sont pas cumulables.

Seront récompensés :

· Les 3 meilleurs scores Net et le meilleur score Brut de la série RCZ CUP. Le meilleur score Net et le meilleur score Brut de la série Peugeot.

· Le meilleur score Net de la série 9 trous.

· La valeur de chaque prix n'excédera pas la somme de £ 500 (750 € ou 750 US $) conformément à la règle 3-2a du statut d’amateur édictée par le Royal & Ancient.

· La présence (d’au moins un des deux joueurs de l’équipe) à la remise des prix est indispensable. L’absence des deux joueurs à la remise des prix entraîne la perte du prix pour l’équipe.

· Dans ce cas, le prix sera remis à l’équipe suivante dans le classement.

· L’absence des deux joueurs de l’équipe à la remise des prix n’entraîne pas l’annulation de la qualification à la Finale Internationale.

· Le tirage au sort concluant la cérémonie de remise des prix est ouvert à l’ensemble des personnes (joueurs, non joueurs, membres, joueurs extérieurs…). Le vainqueur doit être présent lors du tirage pour obtenir le prix.

DEPARTAGE
En cas d'égalité, les ex-æquo seront départagés sur les 9, 6, 3 et dernier trou. Si l'égalité subsiste, les scores seront comparés trou par trou en remontant (17, 15, 14, 12, 11...).

QUALIFICATION A LA FINALE INTERNATIONALE
A l'issue de la compétition, sera qualifiée à la FINALE INTERNATIONALE, l’équipe ayant réalisé le meilleur score en Net, dans la série RCZ CUP, dont les deux joueurs sont nés en 1990 et avant.

Si l’équipe ne répond pas aux critères de sélection, l’organisation se réserve le droit de sélectionner l’équipe ayant réalisé le 2ème meilleur score net de la série RCZ CUP, et répondant aux critères de la qualification. 

Toute équipe ayant participé à la Finale internationale 2010 ne peut prétendre à la qualification pour la Finale 2011. 

Toute équipe qualifiée pour la Finale devra être composée des deux mêmes joueurs que le jour de la qualification. 

Si l’un des 2 membres de l’équipe ne peut se rendre à la Finale, alors la qualification sera attribuée à l’équipe ayant réalisé le 2ème meilleur score net le jour de l’opération, et répondant aux critères de qualification. 
A noter : La Finale 2011 se déroulant du 4 au 6 septembre 2011 à Paris (Golf de Saint-Cloud), en conséquence l’équipe de SAINTES qui sera qualifiée au soir du 4 septembre participera à la finale Internationale de 2012.
COMITE DE L’EPREUVE
Le comité de l’épreuve est constitué :

- d'un représentant de la commission sportive du club, 
- du représentant de la concession ou de la filiale PEUGEOT, 
- du représentant de Promogolf. 

Voiturettes et télémètres
L’usage de voiturette est interdit. L'utilisation des voiturettes est réservée aux seuls joueurs ayant une invalidité avérée et reconnue officiellement (carte d’invalidité obligatoire). 
L’utilisation des télémètres laser est autorisée. 
* * * *
